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【概要】令和５年度 学校給食に関するアンケート結果 
１ 実施目的                                   

現状の学校給食における課題整理を行うことを目的に、児童生徒及び保護者を対象 

（学校保健課が各区から指定した学校が対象）としたアンケートを実施したもの。 

 

２ 実施内容                                   

・実施期間：令和５年７月１３日（木）～令和５年７月２０日（木） 

・対 象 者：① 小学校４～６年生、中学生、特別支援学校中学部の児童生徒 

      ② ①の保護者 

・対 象 校：（小学校）大里南、泉台、西小倉、徳力、吉田、ひびきの、皿倉、 

永犬丸、本城、あやめが丘 

（中学校）松ヶ江、富野、足立、南曽根、湯川、向洋、槻田、 

熊西、千代、大谷 

      （特別支援学校）小倉南特別支援学校 

・対象者数：① ６，０９９人  ② ６，０９９人  計 １２，１９８人 

・実施方法：児童生徒用・保護者用のアンケートを作成し、グラファーにて実施 

       ※特別支援学校は、紙媒体で実施。 

３ 回答状況                                   

（１）全体 

対象者 対象者数 回答者数 回答割合 

児童生徒 ６，０９９人 １，８９０人  ３１．０％  

保 護 者 ６，０９９人 １，６３７人  ２６．８％  

計 １２，１９８人 ３，５２７人  ２８．９％  

 

（２）学年別 

 
 

 

 

うち市内在住者
（未回答含む）

うち市外転入者

小4 227 ( 12.0%) 203 24

小5 183 (  9.7%) 162 21

小6 210 ( 11.1%) 192 18

中1 455 ( 24.1%) 360 95

中2 407 ( 21.5%) 342 65

中3 378 ( 20.0%) 313 65

特支 30 (  1.6%) 29 1

小計 1,890 (100.0%) 1,601 289

小4 248 ( 15.2%) 235 13

小5 255 ( 15.6%) 241 14

小6 259 ( 15.8%) 240 19

中1 261 ( 15.9%) 247 14

中2 340 ( 20.8%) 326 14

中3 244 ( 14.9%) 234 10

特支 30 (　1.8%) 30 0

小計 1,637 (100.0%) 1,553 84

3,527 3,154 373
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４ 主なアンケート結果                                 

【米飯とパンはどちらが好きか】米飯51.6％、パン23.5％、両方好き22.8％、両方嫌い2％ 

【米飯は美味しいか】美味しい評価 70.8％、普通 23.3％、美味しくない評価 5.8％ 

【パンは美味しいか】美味しい評価 57.4％、普通 31.4％、美味しくない評価 11.1％ 

【おかずは美味しいか】美味しい評価 72.6％、普通 22.7％、美味しくない評価 4.5％ 

【好きな献立】肉：ハンバーグ、魚：ししゃもフライ、野菜：八宝菜、豆：ポークビーンズ 

【嫌いな献立】肉：レバーを使った献立、魚：鯖の生姜煮、野菜：八宝菜、豆：ビーンズカレー 

【食べたい献立】オムライス、ピザ、鶏の唐揚げ、たこ焼き、グラタン、アイスクリーム 

【保護者の給食の質と給食費の比較意見】給食の質を優先66.0％、給食費維持を優先20.4％ 

【保護者の他都市給食との比較意見】おいしい21.2％、おいしくない19.6％、変わりない12.6％ 

【他都市で美味しかった献立】揚げパン、カレーライス、ミートスパゲッティ、肉じゃが 

５ 保護者からの主な意見                                  

【主食について】 
 ・パンよりご飯の日を増やしてほしい。 ・パンと麺の組み合わせはやめてほしい。 
 ・ごはんがベチャっとして美味しくない。 

【牛乳について】 
 ・牛乳は希望者のみにしてほしい。 ・牛乳はやめてお茶にしてほしい。 

【おかずについて】 
 ・子ども達の好きなメニューを増やしてほしい。 
 ・家ではなかなか食べないような食材が献立に入っているので、助かっている。 

【見た目や献立の種類について】 
 ・家では出ない食材も使われていて色んな食材の味を知れるのは良い事なので本当に

助かっている。 
 ・加工品を使用してもよいので、色々な種類の献立があると子ども達が飽きずに 

食べられると思う。 

【給食の安全性について】 
 ・給食費や献立内容、栄養などは申し分ないが、異物混入が多く感じる。 
 ・コレステロール、トランス脂肪酸を多く含むマーガリンを別のものに変えてほしい。 

【給食費について】 
 ・無償化してほしい。・原材料高騰により、給食費の値上げは仕方のないことと思う。 

【給食の質について】 
 ・家では食べないレバーや野菜も、給食では食べられるようなので本当にありがたい。 
 ・様々な食材があることに感謝の気持ちでいっぱい。ただ、「ししゃもが１人 1 匹だっ

た」と聞いた日は可哀想だと感じた。 

【給食の量や給食時間の長さについて】 
・食べる量は個人差があるので、量を調整してほしい。・給食時間が短すぎる。 

【その他】 
 ・給食のおかげで色々な食材を食べられるようになった。 
 ・臨時休校になった時は、食材を捨てないで、欲しい人には配ってほしい。 
 ・子どもが高校生になって学校給食がいかに大事であったか思い知らされた。 

 


